DCER I H

Y WA UY

Solution 1:

TR U TR STaRIHR YT g1 [ARad T[as a1e'uTé ¥ for 1T § forier oadh sioRiax
TS & | T8l IR 18 & Ufd §1as & 19 o ISl UF 3R Sa1HTd &I ST 8|

3T I8 &1 TAH TTe B JHRB 30 TR o ST | 13 16w & S 3MTUE DI gl A
wﬁw%m ST STl 981 SR A5 31U 1[G STeehR o3 S 3R STeieh J alet
B AT aTad W I RIS MR FRaET THgeR A O S SR fUdl B ToR Saras
S M-S AR STl

Y UHR T 3113 IUfY 91dd g8 UH F ITs ol HIvH Radrar g1

Solution 2:

URdd UY a@mgmmm%@a‘wﬁ’w@rmw%wm
SRR UTE B

Tes s 910 g & 38 R TES SAHR ITF TR H 98 ST 3R I1de Higd I8 a9
TR ¥ AHI-ACT TAHR Gl UT| I T3 & T UR Ui T3 & UTal &1 A 81 ol | a8
I3 Y IHY 10 RY & AP & JHH A, TREHT 3R I8 & 3MSH-USH & d1¢
I TH DI T8 TG I W1 AT AT TG i &l g8 AUt SUD! JIa BT HROT ST |

Y USHR d1a Higd I el I ol 913 9 09 I J1am |

Solution 3:

R W @Rqoh%wq&iw TG g1 fafad Tes wre’ e ¥ forn man § fores o
SRR UG & |

e & fOdT ue-ford 8k anyfaes faar 4R1st & AT & HRUT WY-Tdl &1 it iR
URAS! ST U1 Teh IR I S0 & DI Hig bl &g A13 bl THT R&eld o forar|
S 38 9gd 1Y 31| 3514 HigH ®l Sled g e J Adsld 7 dgM &I ddra- al|
%%ﬁﬁ%ﬁmwgmﬁﬁ A & HRUT 30 9 B 18 I g 3§+ Bl
SRICRIRAT

Solution 4:

IR U4 e SaRieR TTe gR1 ffed (e w1g urs 3 fora ma 8 e des
SIORIAR TS 2 | T8l IR ogeh gIRT I8 Sl T g fob TTE HIa-13l &) g B arall
HDHR T




U IR 59 Hig o fUdT 3 I1E & G HigH BI Slel d) ITs &l g §1d ATHTSS @il
TR ITs A 39 e 1 3 9 R P Uldiohdr 78! o9ad &1 | TR 3P HRUT AP Hig- &l
$Y T IS US TS A Ag & AGMH Dt 3R ST Brs fea|

Y UHR Hig & U1 & ATHAMS-H TdgR & HRUT 3R AgT B! HF I §9H & I I
g 3 HigH & AP &1 3R ST 31 fean|

Solution 5:

TR U TR SIaRIBR UG gRT [ARad T[as s’ Ure ¥ foram mam § foiss e
SRR TS & | T8T UR TS &1 3T fored & SRt & =0 & §ari 11 3|

TS Sl o AAIAAIG & [oTg SHRIT 30 U G X&dT UT| U i U 9 & U IRRA
i | 98 913 &1 TGS AdHR U ISUAT TGS 39 dw ¥ a19% o o fore 918 39 a7 &
Ul YT T TR HITA-HTTd 3R A | 918 TR U3 |

U UHR 1% G S 199 U &I SRR J IR o3|

sqasd uy

Solution 1:

. 13 SRAT o1, /I e, g e

. T B €Y IS T AT I 31&iT Ty BT BT Bl

. T BRI R Ih! TTYRT 3R WrHIAew forg ot

. RIS & foTE St ST IUHT a8 AHR UIT YT T, I8 S ¥ [83H1 el
. Tcdc d8d & R IUd IS o

. I BT Ryt df S99 Ht B4 B

Solution 2:

o O WN PP

1. g I TS < Mg & fUareh A HaTl
2. g 19 Higd A IS A Hel

3. g I1a Higd & U 3 918 3§ Hll
4. g I Aig & fudmel 3 918 9 Hell

Solution 3:

1. HI8T ITS DI AST-INT 31T AT F AT B 3R fUdT T ToR TR AR ST T

2. g B I 316 a8 Bt A

3. TR ASH - T3 B a8 DI fordm U7 SHIIT 301 G S UTd R o foIE 15 gel
SEEZCAIEICAT




4. b P IR JHIA Tl A5 9| & qIfa-IG & oY e 3@ o
5. Higd o [Udl Ug-ford SRR faaRi & fad 91

HIYT g

Solution 1:

3. ®qd, Tor, Rf¥a, faviy, gy
4.1, UL, IR, AR, HgHI
6. WGEYI, SER, Aidl, 1Y, 91

7. ampia, HieR, Siiew, i

8. ®ifdt, fdf, 7o W, IqaR, Bl

9. Siferg, SfifSTg, Siferg, difie, g
10. gf, Hiar, ", akong, fede
11. femmeg, Rifére, fieq, wifa
12. 94, Aro-1ga b, fafean, @, BN
13. Hifg, ¥dt=, gafd, amsfafe
14. 997, fafeq, ok, 3, B

Solution 2:

1. e AP SR PI I IS A AR
cSRATA AT A

o TS & GTHEC 9 a1 62

o QU 38 0o S g@ &4 & UIs D1 RO Fa13T?

o ST 7T ©S B 34d S < |

2, o QiU HTHA 32

» RUGR A7H fdr9d GHH 162

» RIYHR & HRUTAFE §64 H -9 01 3dA §Id 07
o RUGR T &1 Assy T He I




